HNPAKTHYECKOE 3AHATHUE Ne2
Tema: Cucmemvr nocapugmuyeckux u NOKA3AMENbHLIX YPAGHEHUU U
HepageHcms.
|. AkTyaam3anusi TeopeTH4ecKoro MaTepuaJa.

[Ipu pemieHun CUCTEM MOKa3aTEIbHBIX M JIOTAPU(DMHUUECKUX ypaBHEHUH H
HEPaBEHCTB NMPUMEHSIOTCS TE K€ CIIOCOOBI U MPUEMBI, YTO U MIPU PEIICHUU CUCTEM
anreOpanyeckux ypaBHEHUN W HepaBeHCTB. ClenyeT JHIb MOJYEPKHYTh, YTO BO
MHOTHUX CIy4asiX, IPeXJie YeM NMPUMEHUTh TOT WJIM UHOM METOJ PEIICHUSI CUCTEM,
cileyeT mpeoOpa3oBaTh KaXJ0€ YpPaBHEHHE CHUCTEMBI K BO3MOXKHO OoJee
IPOCTOMY BUY.

. |25 +25% =30,
Ilpumep 1. Pellium cucteMy ypaBHEHUN: :

25 =545
Pemenne. IlomoxkuB =25, v=25", monyuyuM CHCTeMY YypaBHECHUIi
u® +v® =30, U =5 [u,=,65 [U=-5 [u, =5

, HIMEIOLIYIO YETHIPE PEIICHUS: ;
uv =55 v, =5; |v, =5, |v,=—/5 |v, =-5.
Ho u=25%, v=25°, snaunt u>0, v>0, T.c. U3 HAWJEHHBIX YETHIPEX PELICHUI
HaJI0 B3ATh TOJILKO IIEPBBIE JBA.
TakuMm 06pasom, 3a1aya CBOJUTCS K PELIEHHIO CIIEAYIOIIEH COBOKYITHOCTH

25" =5, 25" = /5,

CUCTEM YPaBHEHHUI:
25" =/5; |25 =5,

N3 mnepBol cCHUCTEMBI HaXOJAUM

X, :%, ” :%, W3 BTOPOM: x, :%, ¥, :%. Wrak, cucTteMa HMMEET [Ba PEIICHHUS:
L1l
2'4)\4'2)
| 5
09, x \, _
Ipumep 2. Pemnm cucremy ypashenuii: ¥ Y =X (1)

log, y-log,(y—3x)=1.
Pemienne. IlpuBenem nepBoe ypaBHeHue cuctemsbl (1) Kk Oosiee mpocToMy

BUy. JIJist 5TOTO BO3BMEM OT O0EWX YacTel ypaBHEHUS JOTapu(M MO0 OCHOBAHUIO
5

¥ Iogy(x'°gyx-y)=logyx5, u panee log, x

log, x

I = 5I log? x+1= 5I
+ogyy—§ogyx, og, X+ —Eogyx.
[TonoxuB u=log,x, TOIy4yrMM KBaJApaTHOE OTHOCHTEIBHO U yPaBHEHHE

u? —gu +1=0, KOpHU KOTOPOTO U, =2, U, = % 3HayuT, 1M00 Iogy X =2, Torga x=y2,

1 _.2
o0 Iogyx:z, TOTAA X =,y , T.. y=x".

Wrak, crnenctBueM mepBoro ypaBHeHUs cuctembl (1)  saBisercs
COBOKYITHOCTb YPaBHEHHI: Xx=)"; y=x".
[IpuBenem Teneps BTOpoe ypaBHEHHE cUCTeMBI (1) K 6ojee mpocToMy BUTY.
Jliist aToro TIepeiiaem ot jJoraprdma 1Mo OCHOBAHUIO ) K JorapudmMy MO0 OCHOBAHUIO
log,(y —3x)
log, y
peuieHre cucteMsl (1) MbI CBEJU K CIIEAYIOIIEH COBOKYITHOCTU CUCTEM YPABHEHUIA:

4: log,y- =1, u nanee log,(y—3x)=1, orkyaa y-3x=4. Takum obpazom,



X=y y=x,
y-3x=4; |y-3x=4.

[lepBas cucteMa He UMEET PELICHM, BTOpasi CUCTEMa UMEET JBa PELICHUS:

(4;16) u
(-1;-1).
[IpoBepka. Pemenue cuctemsl (1) MODKHBI yAOBIETBOPITH CIEAYIOIIUM
x =0,
YCIIOBUSIM: 4 >30’ <0 [Tapa (4;16) sToii cucteMe yaoBieTBopsier, a mapa (-1;1) —
y—ox =Y,
y#1

HeT. 3HauuT, (4;16) — eIMHCTBEHHOE PEIICHUE CUCTEMBI.
Il. 3akpenJieHue TeopeTHYECKOT0 MaTepuaJa.
Pemute crucTteMsl ypaBHEHUI:

x=y x=y +1
a 6

2 3) 36’ 6) 2) 1
+ vy = 5’ x+y _ . 2y-5 ==
xy—x+y =118 Y 64 42, * 3
1
lgx+lgy=1g2, _ [logsx+3°%Y =7, logys(y —x)+log, = = -2,
9 x> +y® =5 Ny _ 5i2. orc) y
y g} X' = ’ x2+y2 ==25

Pemmuts cucTeMbl HCPABCHCTB!

) ¥ —-10e3°+9<0, (32, gv1_g10950, log,” x+log, x—2 <0,
a 6
g<2+i. 4*—3e2" <4,
X x—-1
I1l. Jomamnee 3aganue.

PemmTs cucTeMsl ypaBHEHUN:

2°.3" =12, _ |x¥" 90 =3, 27.9" =648, _ [x" 0 =4,
a) 0) , x>0¢) 2) ,
27 -3 =18. X7 e _ g, 3" -4” =432 X20° 9 — 64,

Pemuts cuctemsbl HCPABCHCTB!

(ZT (8jx 27 x*+4

- =] ==, —— >0,

a) <\ 3 9 64 6) 4 x* —16x +64
ox*-61-35 g [o lgVx+7 = lg(x—5)—2lg 2.
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log.” x +4log, X +3>0;



